

POSUDEK OPONENTA PÍSEMNÉ KVALIFIKAČNÍ PRÁCE

Název práce: Organologie v České republice
Autor/ka práce: Alfred Habermann
Studijní program: Hudební umění Varhany
Typ studijního programu: bakalářský

Vymezení cíle a jeho naplnění: A

Rozsah a obsah práce odpovídá vytčeným cílům v abstraktu. Přesto bych přivítal, kdyby byla alespoň v základním rozsahu podána informace o náplni práce organologa.

Aktuálnost tématu (a relevance zvolené metodologie v případě diplomové práce): A

Odborný přínos, původnost práce a její případné využití v praxi: A

Logická stavba a členění práce: A

Formální úprava a náležitosti práce včetně jejího rozsahu: A

Práce s informačními zdroji: A

Jazyková, stylistická a terminologická úroveň: B

Kromě drobných překlepů a např. gramatické chyby v nadpisu „Obor organologie, jako samostatný obor“, kde se nepíše čárka, je jazyk správný, výstižný, čtivý. Některé výrazy by bylo vhodné nahradit serióznější formou (např. u slova „fotka“). Při vědomí charakteru textu kvalifikační vysokoškolské práce by u výčtu organologů měly být u jmenovaných osob uvedeny tituly.

Celkové/vlastní shrnutí hodnotitele:

Práce je zatím jedna z prvních svého druhu ve vztahu k varhanní organologii v celostátním kontextu. Přináší některé zajímavé informace. Například, že české právo uznává vnitřní církevní předpisy, resp. církevní právo ve věcech hmotných. Toto vědomí není obecně dostatečně vžito. Dále se zde dočteme o názorech jednotlivých organologů na aktuální témata.

Otázky a náměty k diskuzi při obhajobě:

Dovolil bych si mírně polemizovat s tvrzením na str. 6 – dle mého názoru se o problematice restaurování zvuku mluví déle, i když nesouvisle. V západních evropských zemích se tímto zabývají systematictěji několik desetiletí. Ale i u nás je to téma dvou – tří desetiletí. Avšak v závislosti na konkrétních osobnostech organologie a varhanářství. Proč si autor myslí, že se otázka zvuku řeší až v posledních letech?

Doporučení práce k obhajobě:**Doporučuji k obhajobě****Navrhovaná klasifikace: A****Datum vypracování posudku:****30. 8. 2023**

MgA. Pavel Černý

Jméno oponenta práce

(datum a podpis)

31. 8. 2023

